UNIVERSIDAD DE CONCEPCION
FACULTAD DE INGENIERIA AGRICOLA
DEPTO. DE AGROINDUSTRIAS

Juan Carlos Sandoval Avendario

PAUTA TEST N°2 ECUACIONES DIFERENCIALES
INGENIERIA CIVIL AGRICOLA

NOMBRE : PTOS. :
TIEMPO MAXIMO : 1 HORA FECHA : Ju 08/09/11

(1) Obtenga la solucion general de la E.D.O. : 3M?P = dM

(20 puntos).
Solucién:

smrp =12 sosapan = 2 = [sarzav = [ = MP e = in(P) >
P(M)=eeM = P(M) = ke’

Finalmente P(M) = ke™’, con k una constante real positiva. [_]

(2) Obtenga la solucién del P.V.I.

dy y—|—xcos2(%)

dz T
y(1) =1
(20 puntos).
Solucién:
%_Mégz y+cos(y)
Ahora si hacemos v = £, se tiene que y = vz y ademas Zy =v+z g;
Luego



dv dx

& _ y-l—cos(y):v-i-xd —v+cos(v):xg—;:coﬁ(v):m:—:

der — T

fda: = fsec =In(z) = tg(v) =In(z) + c =

6052
tg(%) =In(z)+c

Ahora se sabe que y(1) = %, por lo tanto

tg(U) = in(1) +c = tg(T) =0+ c=c=tg(E) = c=1

ISP

Finalmente la solucion del P.V.I.

dy y—i—mcos?(%)

esta dada por la ecuacion tg(2) = In(z) + 1 o en forma explicita por

y(x) =z Arctg(In(z) + 1) D

(3) Obtenga y(t) si se sabe que : (1 + t* + % + t?y?) dy = (1 + ¢?) dt

(20 puntos).
Solucién:
I+ 4+ + %) dy=(1+y3)dt = [1+ )+ 21+ )] dy=(1+y?) dt =

L+ L+ B)dy = (L+y?) dt = (1 +12)dy = dt = dy = 725 =

fdy—f1+t2:>y = Arctg(t) + c
Finalmente la solucion de la ecuacion diferencial
(1+t2+y? + 292 dy = (1 +y®) dt

es la funcion y(t) = Arctg(t) + ¢ |:|



